Задания к школьному этапу
всероссийской олимпиады школьников по физике
2016-2017 учебный год
9 класс

Время выполнения заданий 150 минут
Каждая задача оценивается в 10 баллов
Итого 40 баллов

Задача № 1 (10 баллов)
В момент времени t0 = 0 из одной точки стартовали две модели машин. По графикам зависимости скорости от времени рис. 1 определите координаты и время новой встречи этих моделей машин. 

Задача № 2 (10 баллов)
Вычислите отношение масс спирта и бензина в смеси, удельная теплота сгорания которой равна q0 = 38 МДж/кг. Удельная теплота сгорания бензина qб = 44 МДж/кг, а удельная теплота сгорания спирта qс = 26 МДж/кг. 

Задача № 3 (10 баллов)
Сколько лампочек должно быть последовательно включено в елочной гирлянде, если гирлянда рассчитана на включение в сеть с напряжением U = 220 В? На каждой лампочке написано: мощность Р = 2 Вт, сила тока I = 0,3 А. 

Задача № 4 (10 баллов)
В цилиндрический сосуд диаметром d налита жидкость плотностью ρ. На какую высоту Δh поднимется уровень жидкости в сосуде, если в него положить тело массой m изготовленное из материала, плотность которого меньше ρ? 
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